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novo, lepo ali „nespodobno". Tako najdejo svoje mesto v arhivu 
bodisi stara častitljiva balada, plesna poskočnica ali pesem 
lajnarja iz 19. stol., bodisi protestna pesem zoper gradnjo 
atomskih central iz I. 1975!

Poročilo o katalogih — ki zanima zlasti tiste, ki so sami v 
podobnih ustanovah — je prav tako ponazorjeno z nekaj primeri 
kopij kartotečnih listkov. Ker je ena glavnih nalog ustanove 
znanstveno raziskovanje ljudskih pesmi in objavljanje izsledkov, 
zvemo na nekaj straneh o stikih s tujino, o akcijah, pri katerih 
sodeluje, o celotni izdaji nemških ljudskih pesmi, ki so jo začeli 
pripravljati že 1928. leta in doslej izdali 6 debelih zvezkov (140 
baladnih tipov z obširnim komentarjem o besedilu in melodiji), 
nato o letnem zborniku, ki prinaša razprave in krajše prispevke 
izpod peresa sodelavcev v Nemčiji in zunaj nje, o izdaji kočevskih 
ljudskih pesmi (pri kateri sodeluje v osebi podpisane tudi 
Glasbeno narodopisna sekcija ISN SAZU), o priročniku ljudske 
pesmi itd.

Končno zvemo o dosedanji usmeritvi znanstvenega dela usta
nove in o načrtih za naprej pa o praktičnem delu. Tu je 
omenjeno, recimo, sodelovanje z etnološko stolico freiburške 
univerze, z radio-televizijo, s šolami, z ansambli pevcev ali s 
posamezniki iz vrst strokovnjakov ali preprostih ljubiteljev.

Na bore 24 straneh je z malo besedami in veliko slikovnega 
gradiva predstavljena ta vsestransko dejavna ustanova tako na
zorno, da imaš vtis, kot bi jo osebno obiskal. Resnično, koliko se 
dä narediti z malo denarja pa veliko domiselnosti in dobre volje! 
Ali nebi kazalo posnemati ta zgled tudi pri nas?

Zmaga Kumer

ETNOLOŠKA EKSKURZIJA BEOGRADSKIH STU- 
DENATA U LJUBLJANU (2.-4. novembra 1977.)

Odeljenje za etnologija Filozofskog fakulteta u Beogra
du organizovalo je i finansiralo ekskurziju sa šezdeset 
učesnika, studenata i nastavnika koji su, u okviru 
predmeta Etnologija sveta, posetili Univerzitet u Ljublja
ni i muzeje.

Obradovani saznanjem da če nam biti omogučeno da se 
upoznamo sa studentima ljubljanskog Univerziteta sa 
Odeljenja za etnologiju, sa kojima su naše starije kolege i 
ranije imale kontakte, sa njihovim radom i študijama, da 
vidimo vanevropsku zbirku u muzeju u Goričanima, a i 
stoga što volimo ekskurzije, krenuli smo na trodnevni 
put, u posetu Ljubljani. Naš boravak je bilo ispunjen 
posečivanjem izložbi, obilaženjem grada i prisustvo- 
vanjem predavanju prof. dr. Slavka Kremenšeka na 
Univerzitetu.

U okviru znamenitosti koje smo videli, posebno nam se 
svideo muzej u Goričanima. Tamo smo se upoznali sa 
predmetima materijaIne kulture naroda Kine i Indonezije; 
a da upotpunimo sliku o kulturi tih nama dalekih i malo 
poznatih civilizacija, pomogla nam je svojim stručnim i 
korisnim obaveštenjima kustos muzeja, dr. Paula Štrukelj. 
Videli smo i projekcije filmova o Sumatri i Keniji, što je 
podstaklo želju da nam se, kao etnolozima, jednog dana 
omoguči da i sami budemo medju tim, za nas egzotičnim 
narodima. Svidela nam se i izložba „Titov rodni kraj" 
koja nas je, s jedne Strane bliže upoznala sa predmetima 
materija Ine kulture Slovenije i Zagorja, a s druge sa 
savremenim načinom postavki muzejskih zbirki v Sloveniji 
o čemu su nas obavestili dr. Kuhar i dr. Baš.
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Na Univerzitetu su nas srdačno primili dr. Slavko 
Kremenšek sa asistentima i studentima. Od velike koristi 
nam je bilo njegovo predavanje kroz koje je pokušao da 
nam prenese deo svog iskustva u radu na etnološkim 
problemima i da nam približi suštinu naše nauke čime nas 
je, obzirom da smo študenti prve i druge godine, posebno 
zainteresovao. Kroz diskusiju sa studentima i nastavnim 
osobljem, koja se potom razvila, bliže smo se upoznali sa 
životom i radom studenata. Naročito smo se interesovali 
za rad i afirmacijo studenata i same nauke, o mogućnosti- 
ma zapošljavanja a mnogi od nas su poželeli da i mi sutra, 
na našim radnim mestima radimo isto tako uspešno kao i 
naše kolege u Ljubljani. Zadivljeni smo njihovim oz- 
biljnom prilazu poslu, ispitivanjem savremenih proble
ma, načinom izrade seminarskih radova i odbrane, 
samostalnom pripremanju upitnika za terenska istraži- 
vanja kojima se u njihovim študijama pridaje velika 
važnost, kao i izradom diplomskih radova koji nisu samo 
zasnovani na literaturi i teorijskom radu, več i na 
konkretnoj praksi koja je svuda očigledna. Posebno nas je 
prijatno iznenadilo učestvovanje studenata u pripremanju 
Glasnika.

Otvorena i neposredna atmosfera koja se razvila tokom 
našeg boravka na fakultetu, nastavila se i za vreme 
izuzetno prijatne drugarske večeri koju su nam priredile 
naše kolege.

Otišli smo iz Ljubljane sa saznanjem da je ovo najlepši 
moguči način upoznavanja i zbližavanja kako sa našom 
naukom tako i sa ljudima koji se njome bave. Drugarstvo 
koje smo stvorih, zahvaljujuči pre svega srdačnom gosto- 
primstvu koje nam je ukazano, verujemo neče se samo na 
ovome završiti. Mi nismo rekli zbogom našim kolegama, 
več dovidenja, sa željom da ih vidimo kod nas u 
Beogradu. Naučne kontakte i saradnju, verujemo i dalje 
ćemo ostvarivati i to češče nego što je do sada bilo, jer je 
to od obostrane koristi. Pronašli smo mnogo zajedničkog, 
a pre svega nas vezuje ljubavza isti poziv koji če biti naša 
budučnost.

Zahvaljujemo se profesorima, asistentima i studentima 
Odeljenja za etnologiju sa ljubljanskog Univerziteta.

Grupa studenata prve i druge godine, 
sa Odeljenja za etnologiju beogradskog 

Univerziteta

Študentje PZE za etnologijo ob informativnem dnevu 
2a novince, 10. 3. 1978 (Iz lista Informator, posebne 
'Zdaje Frifaka)

Program in pogoji za prehod iz letnika v letnik vam 
bodo morda dali vtis o lahkosti študija, vendar etnologija 
k°t izredno obsežna veda o človeku, njegovem načinu 
življenja in njegovi kulturi nikakor ni lahka. Formalno 
sicer študija ni tako težko končati, toda vaše znanje, 
Pridobljeno na fakulteti, je lahko le nekakšen uvod v 
stroko. Predavanj ni veliko, skript pa tudi ne. Zato je šele

vaše zanimanje in sodelovanje v času študija merilo za 
vašo kasnejšo poklicno uspešnost. Etnologija se uvršča 
med suficitarne študijske smeri, ker so ustanove in muzeji 
v Ljubljani polno zasedeni, možnosti zaposlitve so pred
vsem v ostalih slovenskih mestih. Zato bo na vašo 
odločitev za študij etnologije verjetno vplivala želja po 
spoznavanju celotnega slovenskega prostora. Pomemebna 
je odprtost za vse novo, pripravljenost za delo in to je 
zahteva, ki se oblikuje že v času študija ob pisanju 
proseminarjev in seminarjev, diplomskih nalog, poročil o 
opravljenih vajah v muzejih ali na terenu.

Zato je pomembna vključitev v delo PZE, zanimanje za 
delo etnološkega društva in ustanov, ki se ukvarjajo z 
etnološkimi raziskovanji. Le tako boste postali dobri 
etnologi, ker diploma sama še zdaleč ni merilo vaših 
sposobnosti.
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